

# 谷歌遭“域名劫持”中断两小时?

## 谷歌中国确认故障,2000万 Gmail 邮箱用户受影响

“紧急求证:你们的Gmail出问题了吗?”“我在南宁,这边登录不了Gmail……”“广州谷歌浏览器和搜索偶尔能上,非常不稳定。邮箱还进不去……”从昨天晚上开始,关于谷歌Gmail邮箱不能登录,谷歌日历等部分功能突然“瘫痪”的询问帖,不断在各个论坛涌现。

据记者了解,24日晚9时左右,包括Gmail在内的多项谷歌国际域名(www.google.com)下的服务遭遇“闪断”,多项服务不能正常使用,但中国域名(www.google.cn)下的服务则全部正常。当晚11时半左右,“中断”了两小时的谷歌服务开始陆续恢复。但截至昨日记者发稿时,包括广州在内,仍有部分地区的Gmail邮箱服务等多项功能无法正常使用。

昨日下午,谷歌中国向媒体发出声明,确认谷歌服务出现故障,并表示正在对此事进行调查,希望服务能够尽快全面恢复。

### 紧急求证: Gmail出了问题?

昨日上午,天涯网友“杂谈第一美女”在论坛发帖《紧急求证:你们的Gmail出问题了吗?》。楼主在帖中表示,上班后突然发现,不少朋友反映Gmail上不去,并抱怨工作全被打乱了。

帖子发出后,各地的网友在回复中也纷纷表示,Gmail进不去;google账号登录不了;google.com也打不开……谷歌部分功能的突然

“瘫痪”,造成了很多使用者的工作不便。网友“陌上花开\_888”哭诉:“我也上不去Gmail,好多重要邮件在里面啊,因为Gmail的容量大,我一般就是把重要的邮件发送到那边备份一份的。”网友“william”也很郁闷:“我今天正要给我的客户报价,早上居然没法打开邮箱,强烈要求索赔。”一位南宁网友表示登录不了Gmail,为了工作不得不出奇招“用翻墙工具”。

### 谷歌: 出现故障正在调查

据记者了解,24日晚9时后,谷歌国际域名(google.com)下的服务器遭遇闪断,发现Chrome提示网页无法访问,经过测试发现,Google旗下几乎所有服务在中国地区已经无法访问,这些服务包括被广泛使用的Gmail、Gtalk、Picasa、Google文档、Google日历等服务。截至昨晚记者发稿时,包括广州在内的部分地区,谷歌多项功能如Gmail、日历等,仍无法正常使用,一位不愿透露姓名的知情人士向记者透露,谷歌此次中断,是因为“域名解析被重新定向了,所以没法正常访问”。据第三方调查机构数据显示,截至2008年底,Google旗下的邮件服务Gmail在中国大约拥有10%左右的市场占有率,此次事件影响了2000万左右的中国用户。

昨日下午,谷歌中国发布声明,表示“我们了解到在过去的24小时里,大部分中国大陆用户无法访问google.com,

同时也无法使用GoogleDocs和Gmail等相关服务。许多受到影响的用户目前已经可以重新使用上述服务。另外,也有用户报称在本周三晚一段较短的时间里无法访问google.cn。我们正在对此进行调查,希望服务能够尽快全面恢复。”

至于究竟有多少地方无法访问谷歌网页,还没有具体说法,不过网民不满情绪蔓延后,谷歌大中华区总裁李开复在个人Twitter网页中发帖呼吁中国网民耐心等待,同时公司正在调查此事。他说:“现已接到你们的反馈,正在调查之中。谢谢支持了。”

### 网友猜测: 谷歌遭遇“域名劫持”?

网络出现问题,每日生活在“网上”的网友们自然不能袖手旁观,不少网络高手纷纷发帖,互相切磋分析中断事件的根源以及解决方法。

作者“小小”在“小小FAQ”网上发帖认为,此次谷歌网络中断,是因为“Google国际网站遭到域名劫持”。“小小”在文中指出,“根据我的分析,这次Google断网并不新鲜,是采用域名劫持(DNS劫持)的方法,通过技术手段,将Google的各类境外域名解析到一个错误的地址,使得google.com无法访问。”经过他的测试,使用中国大陆境内的DNS服务器,是无法正确解析出Google的IP地址,而使用境外的OpenDNS进行域名解析,就可以正确解析出Google的IP地址。 据《新快报》

### 北京当代十大建筑评选 鸟巢水立方入围

国家大剧院、首都机场3号航站楼、国家体育场、首都博物馆……记者日前获悉,50项建筑入围北京当代十大建筑评选活动的候选建筑。这是由企业自荐和专家推荐的100多个建筑中产生的。在8月进行群众投票和专家投票后,最终选出北京当代十大建筑,国庆前夕揭晓。“鸟巢”、“水立方”等一批奥运工程和国家大剧院等地标性“养眼”建筑,将成为此次评选最“抢眼”建筑。 据《北京晨报》

### 去年四省市 因电信诈骗损失6亿

昨日,公安部刑事侦查局副局长黄祖跃在接受采访时表示,法律处理偏轻不利于遏制电信诈骗犯罪,他建议银行、通信部门自身要加强行业监管,使犯罪分子缺乏作案的平台,最大限度减少老百姓的损失。 “仅去年北京、上海、广东、福建这四个省市因电信诈骗犯罪老百姓被騙走的钱就有6个多亿。”黄祖跃说。警方调查显示,因电信诈骗的受骗人群女性占70%以上,从年龄上看中老年人超过70%,因此中老年人要特别引起警惕。 据《北京晨报》

### 这个反贪局长财产有2亿?

“穆新成目前已被有关部门‘双规’一个半月,但我们尚未接到他被刑拘的报告。”24日,山西省人民检察院一检察官告诉记者。

今年5月5日,山西省繁峙县检察院副检察长、反贪局局长穆新成被纪检部门“双规”,此事在当地反响强烈。一位与穆工作多有接触的县公

安局民警私下透露,穆新成事发与当地矿老板举报有关。

与穆新成相关的消息是,繁峙县里众多的矿老板和涉矿的各级政府官员,多被这位反贪局长“办”过。该县有知情人士称,穆新成财产大概有2亿元,凡矿主均需向其“进贡”,或遭到“以办案为名的‘敲诈’”。 据《每日经济新闻》

### 国土部: 不会出台小产权房统一文件

面对外界一再揣测政府部门对小产权房的处理态度,国土部首次回应:将不会出台统一的处理意见,而是具体问题具体分析。在昨日全国国土资源统一举报电话12336的开通仪式后,国土资源部副部长口小苏接受记者提问时透露,由于各地小产权房的情况不一样,国土资源部将不会出台统一的处理意见,但会携手各地共同从实际出发,依法合情合理地处理。

所谓小产权房是指一些村集体组织或者开发商出售其在集体土地上建设的住宅,一般来分说分为两种:一种是在集体建设用地和宅基地上建成;另一种是占用耕地违法建设的。

此前有媒体报道称,国土部和住建部正酝酿小产权房规范性文件,未来部分没有占用耕地的小产权房有望以补缴土地出让金的形式转正。对此口小苏回应表示,无论是否

建在耕地上,只要是没有经过批准,没有办理转让征收手续,在农村集体土地上建设的商品房都是违法的。

“村级干部、乡级干部没有权力做主出租、出让农村的集体土地去盖商品房,村级干部、乡级干部私自做主出让也是违法的。如果盖商品房占农用地,必须在依法办理转让征收手续以后,按照城市规划来建商品房,否则其行为都是违法违规的。”

但他同时强调,对于已经遗留的小产权房,国土部将责成地方国土部门,具体调查每一个楼盘,“各地的情况不一样,每一宗土地的性质不一样,开发投入的情况不一样,买房人的情况也是各不相同,对这种复杂的小产权房问题,国土部将与地方政府共同从实际出发,认真调研,依法妥善处理,积极主动处理,这才是基本态度。 据《北京晨报》



**并非为所有人而生**  
**配备强劲的307马力3.7升V6 VTEC发动机,**  
**搭载Honda独创的SH-AWD**  
**(超级四轮驱动力自由控制系统),**  
**英雄慧眼相识,凡夫俗子难解其妙。**  
**Acura MDX,一表非凡 表里如一。**

MDX  
www.acura.com.cn Acura是Honda的高端品牌 科技领先20年 Acura服务热线: 800 810 8866 或 400 650 8866

ACURA

Acura特约店销售的全车系产品均享受4年或10万公里(先到者为限)的保修及免费保养服务,每5000公里免费保养一次,全国范围内更设有多家Acura售后服务网点,保修期48个月内提供全时无间断的免费道路救援服务。Acura南京大明路店夏季闭店时间延长至晚八点,恭迎到店。



**Acura南京大明路店**  
 地址:南京市秦淮区大明路177号  
 电话:025-68629986/9966